
                   

 

 

POROČILO PROJEKTA: OBJEM 

Enota: SLADKOSNED, skupina: PIKAPOLONICE (Joži Veit in Jelena Letić) 

 

Področje jezika v vrtcu vključuje razvoj jezikovnih zmožnosti, kamor sodijo tudi 

knjižna in književna vzgoja ter pred opismenjevanje. Tem temam smo v letošnjem 

šolskem letu namenili posebno pozornost. Odrasli s svojim načinom 

sporazumevanja pri vseh dejavnostih, tako načrtovanih kot nenačrtovanih, 

otroku dajemo govorni zgled in tako neposredno vplivamo na razvoj njegove 

jezikovne zmožnosti. Vsak otrok je individualen in tako poteka tudi njegov 

jezikovni razvoj. Potreben je individualen pristop in spremljanje otrokovega 

govornega razvoja.  

POD MEDVEDOVIM DEŽNIKOM 

Ob soju svečk in prijetnem vzdušju smo prisluhnili pravljici Pod medvedovim 

dežnikom. Prvič smo pravljico samo prebrali, drugo branje je bilo podprto s 

slikovnim materialom.  Z zaprtimi očmi so otroci razmišljali o čem pravljica 

pripoveduje. Vsak posameznik je na posebnem stolu, ki je v skupini zelo 

priljubljen in je namenjen pripovedovanju prijateljem povedal svoja razmišljanja.  

 



Ker so otroci veliko razpravljali kako je v gozdu, smo se odločili, da se odpravimo 

na daljši izlet. Bili so navdušeni, prve ideje so bile, da  gremo iskat medveda, nato 

zvitorepko, zajčka… V prijetnem vzdušju smo se v gozdu posedli na odejo in 

ponovno prisluhnili pravljici. Okolje je spodbudilo otroke, da so pravljico doživeli 

še bolj čarobno. Pripovedovali so nama, kaj vse je še bilo v pravljico. Odlično so 

jo nadgradili s svojo  domišljijo.  

 

Naslednji korak je bil priprava scene, rekvizitov in že smo bili pripravljeni na 

dramatizacijo. Najprej so bili otroci gledalci in so si ogledali najino 

dramatizacijo. Nato smo vloge zamenjali in bili sva navdušeni. Ker so vsi dobro 

osvojili vsebino, so z nasmehom na obrazu odigrali vloge. Pripravili sva dramski 

kotiček, kjer so se veliko zadrževali. Na voljo je bila scena, lutke in preigravali so 

različne vloge. Veliko smo se pogovarjali o čustvenih stanjih nastopajočih.  

 

 

 



 

Vsak je svoje občutke, misli in spoznanja predstavil ostalim. Nastala je prava 

razprava, zakaj lisica ni želela pomagati, kaj pa medved, kako bi sami ravnali v 

taki situaciji… 

Otroci so svoja doživetja povezana s pravljico likovno upodobili. Nastali so 

čudoviti izdelki. Vsak je svoj izdelek ubesedil in v veselje jim ga je bilo 

predstaviti svojim prijateljem . Izdelke smo razstavili v garderobi vrtca. 

Otroci so s pripovedovanjem zgodbe izražali svoje misli in čustva. Veliko časa 

smo namenili socialnim odnosom nastopajočih.  

Na otrokov razvoj pripovedovanja vplivamo s pogostostjo in kakovostjo skušnega 

branja odraslih in otrok. Pomembno je, da se o vsebini zgodbe pogovorimo, da 

otrokom omogočimo razvijanje vsebine zgodbe. Z ustvarjalnimi dejavnostmi jim 

omogočimo globje doživljanje in razumevanje zgodbe. 

 

MESEC KULTURE 

Ker se zavedamo, da so jezikovne dejavnosti ključne za razvoj govora in 

razumevanje jezika, temelj narodne identitete smo se v mesecu kulture posvetili 

področju jezika.  

Spoznali smo našega največjega pesnika Franceta Prešerna, zaplesali z Urško in 

Povodnim možem, predvsem pa doživljali bogastvo rim, reševali miselne uganke, 

osvajali nove izštevanke in zelo uspešno ustvarjali rime.  

Podrobno smo si ogledali slovensko zastavo in prisluhnili himni. 

Njihova ustvarjalnost se je zlila tudi na papir, kamor so z ogljem upodobili 

Prešernov portret. 



 

 

Že tradicionalno  v mesecu kulture povabimo k sodelovanju starše. Doma skupaj 

izberejo knjigo, ki so jo pripravljeni podariti svojemu prijatelju. S starši jo 

preberejo in ko so pripravljeni, jo z najino pomočjo predstavijo prijateljem. Prav 

vsi se zelo razveselijo nove knjige in jo brez težav podarijo prijatelju. Ko se 

odpravimo k počitku vsak dan preberemo novo knjigo, tako da jih še podrobneje 

spoznamo. S projektom želimo vzbuditi večje zanimanje za branje knjig med 

generacijami. Spoznavali smo kulturo branja in pripovedovanja, se navajali na 

pravilno rokovanje in ravnanje s knjigami. 

 

 

 



PIKAPOLONICE NA OBISKU V KNJIŽNICI 

 

Pikapolonice se mesečno odpravimo v knjižnico. Spoznali smo pravila kulturnega 

vedenja v knjižnici, osnovne pojme o knjižnici: kaj je knjižnica, pomen besede 

izposoja… Otroci so postavljali različna vprašanja, na katera jim je knjižničarka 

z veseljem odgovorila. 

Ogledali smo si različne oblike knjig: slikanice, enciklopedije, leksikone…, in se 

sprehodili po oddelku. Posebej smo se ustavili pri tistih knjižnih policah, v katerih 

so slikanice primerne naši starostni stopnji. 

Prav tako smo si ogledali različne razstave, med njimi tudi našo.  Se z veseljem 

prepustili domišljijskemu svetu in prisluhnili različnim pravljicam. Pravljične urice  

potekajo tako, da otroci poslušajo izbrano pravljico, po zaključku pa se 

pogovarjajo o glavnih junakih, njihovih čustvih, kdo je ravnal pravilno, kako bi oni 

ravnali na njihovem mestu.  

Kasneje pa si na otroškem oddelku knjižnice še sami izberejo slikanico, ki si jo 

lahko ogledajo v knjižnici ali jo vzamemo seboj v vrtec.  

Na ta način otroci spoznajo svet pravljic, ki jih čaka v knjižnici, pa tudi samostojno 

raziščejo kotičke otroškega oddelka in se spoznavajo s knjigami v njem. Na 

otroškem oddelku nas pripravijo tudi igrače in z veseljem jim namenimo naš čas. 

 

Zapisala: Joži Veit 

 


